



宁波第二百货商店中国黄金最新推出 2016年“猴年贺岁”投资金条等系列贺岁产品

中国黄金集团黄金珠宝有限公司是国务院国资委直接管理的大型黄金开发、铸造、销售的专业公司。中国黄金投资金条以贴近国际金价、买卖方便占据了极大的个人黄金投资市场份额,深受百姓喜爱。包括中国在内的各国央行近期增持黄金,使得黄金的金融属性更加凸显。

中国黄金最新推出的2016年“猴年贺岁”投资金条仅在原投资金条售价上上浮10元/克,性价比尤为凸显。采用纯度99.99%的标准黄金精制而成。金条上金猴站枝,登高远眺;迎新贺岁,雄心万丈。苍松劲柏,四季常青。金猴贺岁在贺岁迎新的同时也是预祝您的人生在新的旅途和征程中,昂首阔步,跨越人生新的高峰!品种有20g、50g、100g、200g等不同规格。

同时,在中国黄金各专卖店推出的高端收藏品“金猴传世”、“猴年金钱”、“猴年对联”、“猴年金章”等产品则采用目前纯度达5个9的高科技黄金(GB/T25933-2010)稀缺原料压铸而成,分别使用了中国传统的云水纹、水墨画等元素,构图精美,做工细致,具有极高的艺术性。各类高纯金产品规格齐全,预订还能享受额外的优惠价及礼品赠送,是新年收藏、馈赠等上选之品。 徐益霞

关于“Royalstar荣事达”品牌的声明

尊敬的荣事达用户:

“荣事达”商标1993年由合肥洗衣机总厂申请注册成为注册商标,1999年为国家工商总局认定的商标,合肥市国有资产控股有限公司是其商标所有人。近期市场出现标注“合肥荣事达洗衣机有限公司监制”、“上海荣事达科技有限公司”、“深圳荣事达洗衣机有限公司”和“荣事达 幸福久久”、“荣事达 时代潮”等含有“荣事达”字样的洗衣机,通过将含有“荣事达”的企业名称或者宣传语在其产品和外包装上突出使用误导消费者认为这些产品是“Royalstar荣事达”牌洗衣机,在消费者中造成了不良影响和后果,严重损害了荣事达品牌形象。

对于上述行为,我公司作出如下郑重声明:

1、目前,惠而浦(中国)股份有限公司(原合肥荣事达三洋电器股份有限公司)是唯一经“荣事达”商标所有人授权合法生产经营“Royalstar荣事达”牌洗衣机、电冰箱、微波炉产品的公司,同时也是“Royalstar荣事达”商标管理人。

2、上述非经商品所有权人许可在企业名称、产品包装或者经营过程中使用“Royalstar荣事达”字样产品的质量、安全及售后服务与我公司无关。

3、根据中华人民共和国《商标法》,上述行为涉嫌侵犯荣事达商标权,我司保留依法追究侵权的生产企业及销售商的法律权利。

长期以来,“Royalstar荣事达”洗衣机以过硬的质量,完善的服务深受广大消费者的喜爱,也因此成某些不法分子侵权的对象。在此我们欢迎广大消费者继续使用“荣事达”品牌的家电等产品,同时提醒广大消费者购买时仔细识别假冒伪劣产品,保护自身的合法权益。

特此声明!

惠而浦(中国)股份有限公司

二〇一五年十月二十三日

举报电话:audit@whirlpool-china.com

上百家供应商云集苏宁 为“平京战役”站台助攻

苏宁“平京战役”本周开打,超市、母婴、3C、家电开始首轮钜惠的同时,134家供应商高层21日云集苏宁总部,参加第三届O2O购物节供应商大会,纷纷为“平京战役”出谋划策。苏宁COO侯恩龙在本次大会上做了题为“以战之名 亮剑O2O”的演讲,详解苏宁“平京战役”排兵布阵,祭出“五大利器”直指对手软肋。

首先是绝对低价。其次,面对双11大量订单,苏宁独创“交互性支付”。第三,一站式体验。第四,苏宁推出三大独有服务:大家电免费“送装一体”,将2小时急速达的城市扩大到195个,联合规范收旧企业开展以旧换新活动。第五,三大平台规模优势,苏宁原有的线下门店+苏宁易购双平台,在增加苏宁易购天猫旗舰店后,升

级为3平台运作。第三届O2O购物节供应商大会上,在货源方面,供应商表示将匹配苏宁第一位的货源、资源、流量,尤其在畅销品、双11期间主卖机型方面,确保给予苏宁的货源超过其他任何一家线上B2C电商。在首发方面,各品牌商表示确保将70%以上首发新品选择苏宁O2O渠道,将苏宁线下1600多家门店及线上苏宁易购作为第一平台。

各品牌商承诺加大对苏宁的流量支持,在各个引流渠道上,确保给予苏宁的支持不低于别家,苏宁也将同步给予位置、流量等支持。在会议现场,数十家供应商表示,将在O2O购物节期间,与苏宁成立线上团队,提前一周入驻苏宁总部,双方联合办公,确保货员调配、联合引流、价格保障、客服在线力量。 徐益霞

西子奥的斯174台电扶梯进驻宁波银泰城

美国在华子公司西子奥的斯电梯有限公司将向正在开发的宁波新地标——宁波银泰城提供174台电扶梯。本次合作也是银泰集团与西子奥的斯多年来长期良好合作关系的重要见证。

截至宁波新项目签约完成,西子奥的斯已为中国房地产开发商之一的银泰集团提供电扶梯产品累计超过1000台。回首过去16年合作历程,银泰集团在杭州、北

京、成都和武汉等全国多个主要城市的地标项目中,均选择了西子奥的斯旗下的电扶梯产品。

西子奥的斯总裁张伟聪表示:“我们非常自豪能够通过卓越产品,为银泰集团的乘客们带来安全、舒适的乘梯体验。多年来,双方始终保持着充分的信任和紧密的合作,这是对西子奥的斯优质的产品品质和卓越的客户服务的最大认可。” 晓佳

跨越时空的经典 科勒卫浴金秋钜惠倒计时 超值劲爆价抢五星级奢雅卫浴

在金九银十的月份里,各行各业都拿出大的力度来回馈消费者,尤其在建材行业,10月是装修的旺季,想在年前入住新家的业主都在做各式准备。作为拥有百年历史的科勒卫浴,为消费者着想,拿出年度超大优惠让更多的消费者能用超省的钱买到国际卫浴品牌。

科勒的本次10月金秋活动,在全城再度引起广泛的关注,众多的消费者体验到了一对一的专业卫浴空间服务,对自己家的卫浴装修风格又有了更加深刻的认知。关键的是用超值的优惠价打造专属于自己的卫浴空间。不仅如此,更有科勒豪华五金件,五级旋风座便器等大礼拿。正在装修的业主赶快抓住这次机会,在月底之前来一次科勒展厅,感受高端卫浴品牌亲民价!

10月科勒金秋大促倒计时 超值劲爆价抢五星级奢雅卫浴

在10月科勒大促时间里,各大科勒展厅热闹非凡。本次活动不仅有超低价格的限量畅销品,1499元五级旋风座便器,779元科勒厨盆。还有座便器,花洒超值组合套餐,抢完为止。不仅如此,科勒针对本次活动推出了一系列优惠,客户购物满额后即可免费获得一张玩转金秋卡参加抽奖活动,100个五级旋风座便器免费等您抽!同时现场还有百款超优惠产品等您挑选,快到科勒展厅打造专属与您的五星级奢雅卫浴空间吧。

科勒五级旋风座便器 强劲冲水、超凡节水巅峰之作

科勒龙头不仅外观优雅,款式多样,并且每一件都精工细作、用料讲究,保证产品经久耐用。给您的家居生活平添丝丝艺术美感。尤其科勒PVD龙头,是在科勒原有三层镀层的基础上再增加一层PVD彩色镀层,保证了镀层的强力耐刮擦抗腐蚀性,使龙头表面始终光泽如新;

近年,随着复古元素在厨卫设计中的回潮,科勒雅蒂诗系列应运而生。无论是在古典风格还是新古典风格的卫浴空间里,其爱德华时代的复古基因都能发挥得淋漓尽致,甚至是在现代设计空间里,其不拘于时代的风格为多元化的审美提供了赋有历史感的搭配。如此优秀的科勒PVD龙头,快到展厅里去感受它的魅力吧,同时本次

活动中科勒PVD龙头多款劲爆价特惠!

超强排污

爆破性瞬间水流达到国标的2倍,带来超强洁净冲力,能有效冲走2-3倍左右的污物,从此远离堵塞烦恼。

彻底清洁

科勒独特喉面孔设计,让360°全方位冲洗水流达到更大的冲刷面积,彻底洗净缸体内侧各个角落,确保无清洗死角,污渍无残留,日常清洁更方便。

绿色环保

仅凭4.2升用水量(比GB国标节水型更节省30%)就能达到五级旋风绝佳的冲洗效果,每年每户家庭节省的水资源可浇灌13000棵树木。

具备如此优秀的冲水系统,科勒自然受到诸多家庭的喜爱,五级旋风已经成为科勒座便器的代名词。在这个活动中最低1499元即可拥有五级旋风绿能座便器,还有更多款产品可供选择!

【经典钜惠·四重礼遇】

- 钜惠一:满额即抽五级旋风座便器等豪华大礼!
- 钜惠二:10款经典畅销品裸价特供,限量疯抢!
- 钜惠三:百款特惠单品一站式购齐,惊喜不断!
- 钜惠四:专场活动欢乐砸惊喜!更多活动内容,详询店内导购



即日起宁波各展厅同步震撼进行

科勒卫浴宁波专卖展厅:

- 宁波新家园展厅 56151217
- 宁波华生展厅 86161730
- 宁波红星美凯龙 81877032
- 宁波兴宁展厅 87841180



Kohler.com.cn